Контрольная работа по теме  «Цилиндр. Конус»
(боковая и полная поверхность)

       Вариант 1

1. Площадь полной поверхности цилиндра равна 1596π. Найти высоту цилиндра, если диаметр его основания равен 12.
2. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 11, а длина образующей  [image: image2.png]


 . Найти площадь основания конуса.
3. Площадь полной поверхности цилиндра равна   133π. Найти образующую, если диаметр основания равен 14.
4. Площадь основания цилиндра равна 256, а его высота равна  [image: image4.png]


. Найти полную поверхность цилиндра.
5. Площадь полной поверхности цилиндра равна 172π. Найти площадь осевого сечения цилиндра, если диаметр его основания равен 8.
6. В ΔABC, AC=BC=5; sin A=[image: image6.png]


. Найти AB.
7. В ΔABC, AC=BC, ∠C=120°, AB=[image: image8.png]


. Найти AC.


Контрольная работа по теме  «Цилиндр. Конус»

(боковая и полная поверхность)

Вариант 2
1. Найти площадь полной поверхности конуса, если площадь основания конуса равна 144, а образующая равна [image: image10.png]


.
2. Осевым сечением конуса является равносторонний треугольник. Найти диаметр основания, если площадь полной поверхности конуса равна 363π.
3. Образующая конуса равна диаметру основания. Найти высоту, если площадь его боковой поверхности равна 150π.
4. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 15π. Найти площадь основания цилиндра, если его высота равна длине окружности основания.
5. Площадь полной поверхности цилиндра равна 784π. Найти площадь осевого сечения, если высота цилиндра равна радиусу его основания.
6. В ∆ABC, ∠C=90°, sin A =[image: image12.png]


. Найти cos B.
7. B ∆ABC, ∠C=90°, sin A=[image: image14.png]


, AC=6. Найти AB.
          Ответы:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Вариант 1
	127
	2
	12
	800
	140
	AB=6
	AC=1

	Вариант 2
	420
	22
	15
	3.75
	392
	0.6
	9


